11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2009 18:04:23

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.10.2009 21:47:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112379/answer/112385




Ouma. ITomoOHEIE H3MEHEHUS NeHCTBUTENILHO MOTYT OBITh CBSI3aHEI C IEPEHECEeHHEIM OPXUTOM.
Heo6xomuMo ageKBaTHO IIPOBECTH MPOTHBOBOCIIANIMTENILHOE JIeYeHue. B mocienyoIineM MOBTOPUTE
o6ciieqoBaHue.



